

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。  
QQ:1301100812、844303700  
QQ群:153956485、64027100



主持人:梅剑飞,80后,未婚  
微博:<http://weibo.com/meijianfei>  
摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》等作品集。

城|市|故|事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

# 爱情回归时,一切已物是人非

人物:小双 荣成 等

关键词:错过

主题:可笑的是,荣成说:“我心里一直装着你和女儿。去她那边是不得已。”可悲的是,我的心里也装满了荣成,虽然L是个好人,对我一心一意。从这一天起,我和荣成经常偷偷见面。有时,我们开车离开南京,去镇江或扬州。我们像刚恋爱的情侣,却不敢暴露自我于阳光下。

倾诉人:小双

时间:12月15日

地点:户部街天之都盗梦空间咖啡厅

记录:爱周刊记者 梅剑飞

为保护当事人隐私故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

## 忙于工作的女人不得不疏于家庭

我是事业心很强的女人,说我是女强人也行。

作为我的老公,荣成的主要任务是照顾好家庭。并不是我过于强势,现实状况是,他也乐得如此。荣成工作清闲,收入不高。在我面前从没表现出自卑,相反,他甚至麻木不仁地说:“有人问我,老婆出色是否有压力?这个问题很奇怪,都是一家人,我为什么要有力!”

可能这是荣成的某种自信,他身上总有闪光点值得我爱。我们曾是同学,当年的荣成是校园风雨人物,是女生宿舍卧谈的对象之一。我毕业走向社会第二年,和荣成在机缘巧合中相遇并擦出火花。婚礼现场,舍友询问我们是如何做好保密工作的,在校园里不动声色,瞒住了所有人。我解释不清,索性微笑回应,心中虚荣的小火苗忽闪忽闪,脸上绽放出幸福的笑容。

随着时间的推移,我事业发展的顺利程度超乎寻常。频繁加班出差,忙得很充实、很焦头烂额。老公十分体谅我:“别担心家里,你忙你的。”我对家庭的回报,唯有投入金钱,尽管家里的主要开销是投资在孩子身上。

2010年3月,孩子4岁的这一年,以我个人能力,在江宁买了套大房子,想让老公和孩子住得舒适宽敞。而在我们搬家未满一个月之际,非常不幸的事情发生了。

## 无意中发现老公悄悄和人通电话

这一天下午,我特意提前回家,为庆祝女儿的生日,一家三口温馨小聚,没有宴请亲朋好友。我问女儿想吃什么,亲自下厨,为弥补很久以来对孩子关心的不足。

荣成在客厅里陪孩子玩。父女的欢笑声一阵阵传来。感受到家庭温情之余,我对自己心存不满,长年累月在外风风火火地展现出强势的一面,此刻回到家中,我需要的是一杯热水、一个拥抱、一些能驱除我疲惫的夫妻对话。

愉快的晚餐结束,我和荣成坐在沙发上陪女儿看动画片。女儿睡着后,荣成去卫生间洗澡,我们准备休息了。这时,关键的一幕产生。荣成从卫生间出来找睡衣。我说:“你喊一声就行了,给你送去。”他在阳台的晾衣架上取睡衣的同时,回头往客厅里面看。后来我醒悟,他的注意力集中在自己的手机上,手机放在电视机旁的椅子上。他一手拿着睡衣,从电视机前路过,顺手拿起手机。

夜里,荣成两次起身,他以为躲在卫生间里干什么神不知鬼不觉。“别发短信了,她今天回来得特别早……”我赤着脚,蹑手蹑脚地跟在卫生间门口,隐约听到里面有人说话,荣成在和别人通电话。

## 小三希望我能识趣地走开

我很理智,悄悄回到卧室,假装睡着了,可紧闭的眼皮关

不住膨胀在眼眶里的泪水。

彻夜反思,我在自责中痛苦地意识到,与所谓事业的成功相比,家庭的支离破碎深刻地说明了我身为女人的失败。财富不过是过眼烟云,我追求的不是那些吧?

痛定思痛,第二天,我请了假,以身体不适为名在家休息。荣成下班回到家,看到一桌饭菜,神情怪异,像是走错家门一样,重新审视一下门牌号。他玩笑般的举动刺伤了我。

我努力克制。当然,我也不可能质问他有没有做愧对家庭的事,更不敢听到不愿听到的事实。

一切看似风平浪静。我尽最大能力控制时间,至少比以前进步许多,花在家里的时间与日俱增。就这样过了近两个月。我天真地幻想,以不变应万变,以静制动的策略或能引起荣成的思考。有的话不说破比点破更好。荣成能觉察出我的变化。他若收心,再好不过。

荣成心事重重。偶尔,我观察他,安静地坐着,看书或者玩手机,他的眼神出卖了他,他根本没有看书或者玩手机,他呆滞地走神了。



漫画 俞晓翔

直到某日,我接到M的电话,她说:“荣成没勇气和你摊牌,没关系,恶人我来当无妨。”这个女人开口先自我批评,承认小三是可耻的,最后,她话锋一转:“但是小三肚里无辜的孩子需要爸爸。”我傻了,不再是女强人,喉咙像是被什么堵住了,呼吸不畅,几乎濒临窒息的绝望的剧痛暴风骤雨般侵袭而来。

## 外表光鲜的家庭为何说散就散

离婚,这个词语原本不在我的词典里。荣成伤感地说:“我也没想过和你……居然过不到头。”我相信他的悲伤发自肺腑。对待财产的分割,我们分外平静,各自退让,都像是对不起对方,都想让彼此多得到一点。我们共同财产是三套房子。

女儿归我。起初荣成不答应:“女儿是我心头肉,舍不得她。”我说:“你马上又有孩子了,新媳妇新孩子翘首以盼等着你,你的明天是幸福的。”此话出口,荣成说:“我搬回龙江去住,别的我什么都不要。”

好端端的家,外表光鲜的家,说散就散,比易碎品脆弱百倍。

2010年10月,我休假去国外静养数日。回到南京,去父母那里接回女儿。妈妈说:“你那么忙,孩子干脆由我们来带。”我能说什么呢,家都没了,最可怜的是孩子。

如果时间可以倒流,我一定好好经营家庭。时间不会倒流,我唯有寄希望于未来。

2011年8月,在朋友撮合下,我和同是离异的L领了证,再次组建家庭,我心情复杂。L对我女儿很亲,这让我欣慰不少。

2012年,女儿生日当天,L给她买了很多礼物,换得宝贝纯真的笑脸,L很满足。

L不在时,女儿突然流泪说想爸爸了。我很紧张,一边哄她一边问是不是不喜欢L,她摇摇头说:“喜欢,但是更想爸爸。”

## 曾经的夫妻如今成了地下情侣

荣成给女儿买了十几件漂亮的衣服。只是,第二天他才送到,解释说:“对不起,并不是我有意迟到,因为情况比较特殊,我昨天没有及时赶回南京。”

在我的家中,荣成看完女儿,表示想和我好好谈一谈。时隔三天,我们约在玄武湖边相见,当年我们约会经常光顾之地。荣成很憔悴地走在我身旁。看着玄武湖,我感慨:“再也回不去了。”我向荣成描述女儿眼泪汪汪想念他的场景,他使劲地吸烟。

他说:“早知今日悔不当初。”我明白,荣成过得不如意,但我不去细问。

可笑的是,荣成说:“我心里一直装着你和女儿。去她那边是不得已。”可悲的是,我的心里也装满了荣成,虽然L是个好人,对我一心一意。

从这一天起,我和荣成经常偷偷见面。有时,我们开车离开南京,去镇江或扬州。我们像刚恋爱的情侣,却不敢暴露自我于阳光下。

上个月,某周日傍晚,荣成在微博中说胃痛。我放下手机,换衣服出门。L问我干什么去。我说:“同事住院,一直没空去看望。”L说:“回来吃晚饭吗?”我说:“回。”转念一想,改口道:“等我电话,说不定我会耽误一会儿。”

出门,开车去见荣成。中途在药店略作停留,除了止痛的西药,我另外买了中药,然而我不能正大光明给他熬药了。■

★记者手记:如果离婚后各自重新经营好彼此的家庭也就罢了,结果是,藕断丝连,死灰复燃,局面顿时变得复杂。女主角担忧照此发展下去,局势对谁都不利。

上|期|互|动

## 重建信任谈何容易

《婚姻向左 爱情向右》故事梗概:诚益出差归来,没有立刻和我见面。他说回公司汇报工作去了。而根据我的打探,他从浙江回到南京,根本没有第一时间赶回公司。我们的婚礼在2013年春天,婚前的他,做了对不起我的事。

网友风的衣裳:

摊牌吧,现在还来得及,别等了,等到风景都看透?其实你应该已经看透了,当断则断,不然以后会更痛苦!

网友玄乙:

要是我,就不情愿这么将就着了。多年的感情又怎样,以后若不幸福了,谁为当初的心不诚埋单?你?还是他?只能说在自己还有机会选择时,能择好的就择好的吧。

网友Hally:

这个故事是对人性中劣性的又一次例证。男主角既然不挑明,说明他也不想放弃跟女主角这6年的感情。可是人性是自私、贪婪、同时又很脆弱的。女主角因为担心摊牌后让积蓄数年的感情可能泡汤,那这样只会纵容男人在婚后的继续背叛。聪明的女人应该用智慧来经营感情跟婚姻,看得出女主角也不想放弃这6年的感情,可又为自己感觉不值。

网友绿荷:

看着看着流泪了,那种心痛只有经历过才能真正的体会到女主角的心在滴血。曾经,我又何尝不是如此呢!或许只有时间才能为我疗伤。

■专家发言

南京晓然心理咨询中心李婷:

女主角一直在猜测诚益与“小策”之间的关系,婚姻的走点就存在猜疑,对来说并不是件好事,也不是一件小事。猜疑使她对这段感情产生了不信任,她只有与诚益重建信任、承诺,婚姻才会幸福长久。

## 将旧爱当作永远的回忆

《这是个无言的结局》故事梗概:新郎和新娘一桌桌给宾客敬酒,来到我面前的时刻,我心跳加快,手臂发软,手腕哆嗦,端不稳酒杯。新娘的脸上掠过几丝笑容,她脸色苍白。我送上红包,对新郎说:“你要对她好。”

网友只来一回:

这种感情可以理解,但是,怎么说呢,只能祝福你们,祝福你吧。

网友飘雪:

其实,只要是单身相互爱没有错,当爱到一定程度就很自然会结婚,你们没结婚说明你们双方没爱到结婚的程度,所以没啥好感慨!上帝为你关上一扇门,同时会为你打开一扇窗,祝福你曾经的爱人,进行新的旅途,将旧爱当作永远的回忆!

网友吴晓:

无论我们是哪种性取向,可以肯定都有追求幸福的权力。只是碍于社会文化等现实障碍,有时候需要学会采取“曲径通幽”的方式来获得欲望的满足吧。

欢迎发表观点,更多内容请关注“现代快报爱周刊”